
 
 
 

 
 

Chișinău, 14 Octombrie 2014 
 
 

SESIUNE DE INSTRUIRE DEDICATĂ FERMIERILOR CRESCĂTORI DE BOVINE LA U.A.S.M. Chișinău 
 
La Universitatea Agrară de Stat din Chișinău, Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii, în parteneriat cu 

Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi, România, Asociaţia Asociaţia 
Generală a Crescătorilor de Taurine din România-Filiala Iaşi, și cu Universitatea Agrară de Stat din Odessa, Ucraina, 
s-a organizat, în perioada 13-14 Octombrie 2014, în cadrul activităţilor proiectului transfrontalier „Promovarea 
producţiei sustenabile şi implementarea bunelor practici în fermele de bovine din zona transfrontalieră România – 
Republica Moldova şi Ucraina”, cod MIS ETC 1549, o sesiune de instruire a fermierilor crescători de bovine. Au 
participat 20 de persoane din grupul ţintă al proiectului, respectiv fermieri din exploataţii zootehnice profilate pe 
creşterea bovinelor pentru producţia de lapte sau de carne, din zona Mun. Chișinău și a raioanelor Anenii Noi, 
Criuleni, Hîncești, Glodeni, Orhei, Călărași, Ialoveni, Cimișlia, Telenești. Evenimentul a fost o oportunitate pentru 
fermieri de a-şi actualiza cunoştinţele de specialitate, prin intermediul seminariilor prezentate şi moderate de experţii 
din echipa proiectului transfrontalier, pe diverse teme în domeniu: „Tendințe la nivel european și național în Creșterea 
și Ameliorarea Bovinelor”, „Tehnologii de Creștere a Bovinelor”, „Cerințele Uniunii Europene privind producțiile de 
lapte şi carne la bovine”. De asemenea, evenimentul a contribuit la realizarea schimbului de experienţă între 
participanţi, fiecare având posibilitatea să împărtăşească atât reuşitele, cât şi dificultăţile cu care se confruntă în 
activitatea zootehnică, dar şi la facilitarea transferului de cunoştinţe şi tehnologie dinspre mediul academic către cel de 
producţie. 

Proiectul transfrontalier 1549 are ca principal obiectiv îmbunătățirea performanțelor economice ale zonei de 
frontieră prin realizarea de activităţi în domeniul producţiilor bovine sustenabile, prin crearea unei reţele complexe de 
colaborare, cu infrastructură de producţie şi cercetare în domeniul creşterii bovinelor şi a controlului calităţii laptelui şi 
cărnii, în cele trei ţări partenere. Acest proiect are o valoare totală de 2.621.122,00 EURO (48618143.53 MDL, la 
cursul InforEURO/Oct. 2014) din care 2.359.009,80 EURO (90%) (43756329.18 MDL, la cursul InforEURO/Oct. 2014) 
reprezintă finanţare de la Uniunea Europeană. 

 
Reprezentanţii Mass-Media sunt rugaţi să publice această informaţie după 14 octombrie 2014, ora 14:00. 

 

Pentru detalii suplimentare referitoare la eveniment vă invităm să utilizaţi următoarele date de contact: 
Coordonator proiect în UAS Chişinău: Acad. Prof. dr. hab. Serghei CHILIMAR, tel. 069 145 061, s.chilimar2011@yandex.ru  
Responsabil promovare proiect în UAS Chişinău: Conf. dr. Ana CHIŢANU, tel. 069 376 804, chitanu@rambler.ru  

 

„Graniţe comune. Soluţii comune.” 

Programul Operaţional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanţat de Uniunea Europeană 
prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate şi Parteneriat şi co-finanţat de statele participante în program. 

www.ro-ua-md.net 
 
 
 

 
 

 

Proiect implementat în 
Republica Moldova de: 
Universitatea Agrară de Stat 
din Chișinău 
Str. Mircești 58, 
Tel.: 069 145 061 
069 376 804 
e-mail: s.chilimar2011@yandex.ru 

Acest proiect este finanţat de Uniunea 
Europeană  
prin Instrumentul European de 
Vecinătate şi Parteneriat 
 
Autoritatea Comună de Management: 
Ministerul Dezvoltării Regionale  
şi Administraţiei Publice, România 
Tel:  0040 372 111332 
Fax: 0040 372 111456 

Comisia Europeană este organul executiv al UE. 
„Uniunea Europeană este constituită din 28 state membre care au 
decis să-şi unească treptat cunoștințele, resursele şi destinele. Pe 
parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o 
zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, păstrând 
totodată diveristatea culturală şi libertăţile individuale. Uniunea 
Europeană s-a dedicat ideii de împărtăşire a realizărilor şi valorilor 
cu statele din afara graniţelor sale.” 
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